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Prometna glava vrača načrte v ponovno presojo
Pobudo občinske aamoupravne stanovanjske skupnosti za

spremembo zazidalnega načrta, za zazidalni otok CO 1-21, t J. na
območju Plinarne, In njena utemeljitev sta na nedavnl seji Izvrš-
nega sveta skupščine občine Ljubljana Center naleteli na po-
vsem drugačno oceno, kot pa Je najbrž prlčakoval predlagatelj.

Clani sveta so namreč sprejeli oce^
no komiteja za urbanizem, komunal-
ne in gradbene zadeve, da prinaša
predlagana urbanistična ureditev to-
likšne spremembe, da ni več mogoče
govoriti le o manjših odmikih v za-
snovi zazidalnega načrta. Predlog
stanovanjske skupnosti so zato zavr-
nili.

In v čem je jedro razhajanj? Stano-
vanjska skupnost je na pobudo za

spremembo zazidalnega načrta obli-
kovala na podlagi internega natečaja
za omenjeno lokacijo, pri katerem so
se udeležerici zavzeli, da parkirnih
prostorov ne bi gradili v samostoj-
nem objektu (šest nadstropij) in
predlagali samo gradnjo dveh podze-
mnih parkirnih etaž. Predlagatelj
meni, da to ne prinaša večjih odmi-
kov od zazidalnega načrta oziroma
da je posledica spremembe pravza-
prav le »drobitev« zazidalnega načrta

na dve etapi, ob tem pa priznava, da
ni mogoče graditi parkime hiše loče-
no od stanovarijskega dela, kajti oba
dela tvorita fizično celoto; v južnem
delu objekta naj bi bila stanovanja, v
severnem pa parkirni prostori.

Člani izvršnega sveta in komiteja
za urbanizem, komunalo in gradbene
zadeve so ob tem menili, da predla-
gane spremembe že presegajo njiho-
ve pristojnosti. Terjajo postopek, ka-
kršen je predviden za, sprejemanje
samega zazidalnega načrta. Zlasti še,
ker so v pripravljalnem postopku tu-
di nekatere novosti, ki zadevajo zazi-
dalne načrte tudi za sosedne zazidal-
ne otoke. Novosti zadevajo pred-
vsem ureditev ljubljanske »promet-

ne glave«, ki zavzema širše območje
železniške postaje in sega tudi v se-
verni del omenjenega zazidalnega
otoka. Te novosti pa lahko pomemb-
no vplivajo na pogoje za urbanizira-
nje tega zazidalnega otoka. Zelo po-
membno bi bilo seveda uskladiti in
počasi razgrniti dokumente, kar bi
bilo treba pripraviti že do septembra.

Naglica je razumljiva, kajti od traja-
nja usklajevalnega postopka je odvi-
sen tudi začetek gradnje stanovanj.

To vprašanje pa seveda vse bolj muči
občane, ki bi se radi čimprej vselili v
nova stanovanja na zazidalnem
otoku.

J. K.


